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Francouzští představitelé se obávají třetí světové války
– Le Monde – RT World News
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Francouzští představitelé se bojí 3. světové války – Le Monde

Paříž je údajně znepokojena vyhlídkami rusko-ukrajinského konfliktu,
který přeroste v globální válku
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Členové francouzské vlády jsou znepokojeni tím, že se ukrajinský
konflikt vymyká kontrole, a nyní uplatňují „velkou diskrétnost“, uvedl
v sobotu Le Monde s odkazem na diplomatické zdroje.

Obavy z konfrontace, která přeroste v přímou srážku mezi Moskvou
a blokem NATO, v posledních dnech raketově vzrostly, protože USA
a jejich spojenci údajně zvažují povolit Kyjevu provádět údery
hluboko na ruském území pomocí západních zbraní.

Zatímco Francie oznámila „žádné oficiální stanovisko“ k této
záležitosti, nejmenovaní diplomaté v soukromých rozhovorech
francouzskému deníku přiznali, že Paříž má obavy z možné
eskalace a snaží se jí vyhnout.

„Musíme udělat vše, co je v našich silách, abychom se vyhnuli třetí
světové válce,“ řekl listu nejmenovaný činitel.

„Nelze jednoduše odmítnout hypotézu, že by Rusové mohli rozšířit
rozsah svých vojenských operací,“ dodal úředník s odkazem na
varování vyjádřená nejvyššími ruskými představiteli, včetně ruského
prezidenta Vladimira Putina.

Putin ve čtvrtek varoval, že odstranění omezení ukrajinského
používání západních zbraní by přímo zapojilo USA a jejich spojence
do konfliktu a setkalo by se s odpovídající reakcí. Prezident při
vysvětlování svého postoje uvedl, že takové zbraně spoléhají pouze
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na západní zpravodajské a
zaměřovací řešení, přičemž
Kyjev je fakticky není schopen
sám použít.

Tento postoj zopakoval ruský
vyslanec při OSN Vasilij
Nebenzia, který varoval, že
tento krok by představoval „otevřenou válku“ mezi NATO a Ruskem.
„Naši západní kolegové se nebudou moci vyhnout odpovědnosti a
obviňovat Kyjev ze všeho,“ prohlásil Nebenzia.
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